Анализ на решението на задача
ДВОИЧНО  СОРТИРАНЕ
Нека мислено си представим следния масив с дължина n − 1: 
 ai = 0, ако si = si+1, и  

 ai = 1 в противен случай.

Забелязваме, че ако приложим операция за индекс i, то всички стойности на масива a не се променят, с изключение на ai−1. Нека разгледаме това по-подробно:

•  За i ≤ j забелязваме, че j-тият и (j + 1)-ият елементи инвертират стойността си, затова aj не се променя;
• За j < i − 1, забелязваме, че j-тият и (j + 1)-тият елементи не променят своята стойност, затова aj не се променя;
• За j = i − 1, забелязваме, че j-тият елемент не променя стойността си, но (j + 1)-ият елемент се променя. Затова aj ще промени стойността си.
Ако разглеждаме масива a като  сортиран двоичен низ, то низът може да се  състои само от нули, или само от единици, или да изглежда по следния начин - 0000 . . . 01 . . . 11111.
Нека k е броят единици в изходния масив a. Видяхме, че отговорът е > max(k − 1, 0). Всъщност, ако низът започва с 0, то отговорът е max(k − 1, 0), в противен случай е равен на k.

Да  докажем, че ако низът започва с 0, то може да получим отговора max(k − 1, 0) (случаят с 1 е аналогичен). Конструктивно доказателство ще приложим към  малък пример s = 0001110010:

• Избираме i = 3, тогава s = 0000001101,

• Избираме i = 7, тогава s = 0000000010,

• Избираме i = 9, тогава s = 0000000001.
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